



# Наши кандидаты в депутаты облного Совета



## Краюшкина Лидия Николаевна

Лидия Николаевна КРАЮШКИНА родилась в 1929 году в городе Торжок Калининской области в семье рабочего. Трудовую деятельность она начала в 1960 году стошней пионерошатель в средней школе № 13 города Гусь-Хрустального. С 1961 года работает в фабрично-заводского цеха и ремонтно-модельного цеха, а затем закройщицей модельного платья. За время работы тов. Краюшкина активно выполняет различные задания, выходящие за пределы своего участка, материально относится к выполнению заданий, проявляя при этом тонкий вкус и профессиональное мастерство. Своим примером она передает опыт производственного опыта передает молодежи.

Лидия Николаевна — беспристрастная, принимает активное участие в общественной работе, является депутатом областного Совета депутатов трудящихся, членом фабричного комитета профсоюза, пользуется авторитетом и уважением в коллективе.

За добросовестное отношение к труду и активную общественную работу тов. Краюшкина присвоено звание Удара на коммунистическом труде, а в 1970 году она награждена медалью «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

## Яковлев Валентин Николаевич

Валентин Николаевич ЯКОВЛЕВ родился в 1950 году в селе Ибарду Казимовского района Рязанской области в семье колхозника.

Трудовую деятельность начал в 1967 году после окончания средней школы учеником токаря Гусевского арматурного завода «Красный Профинтерн». После окончания службы в Советской Армии, в 1971 году, работает сначала павильонщиком, а в настоящее время нарядчиком завода особо чистого жаростойкого стекла. К своей работе относится добросовестно, ежемесячно выполняет производственные задания на 125—130 процентов, вымучает продукцию сверх плана на 3—5 тысяч рублей.

Валентин Яковлев своих опытных работ делится с товарищами, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе цеха.

Тов. Яковлев В. Н. — член ВЛКСМ, избран членом комитета и членом бюро комсомольской организации. Понимает свой наивно-политический урон, и в школе своих экономических знаний.

Трудовое Менделеевского избирательного округа № 64 гор. Гусь-Хрустального единодушно выдвинул Валентина Николаевича ЯКОВЛЕВА кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

## Милоков Борис Васильевич

Борис Васильевич МИЛОКОВ родился в 1941 году в городе Гусь-Хрустальном Владимирской области в семье рабочих.

Трудовую деятельность тов. Милоков начал в 1958 году учеником бутылкара на Гусевском хрустальном заводе. В 1959 году перешел на Гусевский арматурный завод учеником токаря. После окончания службы в Советской Армии, в 1963 году, он возвращается на завод, где и работает токарем.

За первую работу на заводе тов. Милоков зарекомендовал себя добросовестным работником. Применяя передовые методы труда, ежемесячно выполняет задания на 150—170 процентов при высоком качестве продукции, за что неоднократно награждался Почетными грамотами и денежными премиями.

Тов. Милоков Б. В. — беспристрастный, принимает активное участие в общественной работе, избирая членом цехового комитета профсоюза. Находясь полагается свой наивно-политический урон, обучается в школе экономических знаний, пользуется авторитетом и уважением в коллективе.

Трудовое Октябрьского избирательного округа № 62 города Гусь-Хрустального единодушно выдвинул Бориса Васильевича МИЛОКОВА кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

## Белова Клавдия Митрофановна

Клавдия Митрофановна БЕЛОВА родилась в 1932 году в деревне Парши на Гусь-Хрустальном районе Владимирской области в семье крестьянина.

Свою трудовую деятельность начала после окончания двухгодичной сельской средней школы в 1952 году агрономом в колхозе «Волнынец» Гусь-Хрустального района. С этого времени она с добросовестным отношением работает в колхозе «Победа» Гусь-Хрустального района агрономом, затем секретарем парткома, а с апреля 1962 года является членом бессменным председателем колхоза.

Под руководством тов. Беловой колхоз «Победа» превратился в высокопроизводительный, экономически крепкое хозяйство. В колхозе внедрена замкнутая система в полеводстве, что способствует достижению высоких урожаев паровых культур. В коллективизированном по погонам условиям 1972 году урожайность картофеля составила 100 центнеров с гектара. Колхоз успешно выполняет государственные планы по производству и заготовкам продуктов животноводства.

Клавдия Митрофановна постоянно работает над повышением и совершенствованием своих знаний. Без отрыва от производства она закончила Владимирский сельскохозяйственный техникум, затем — Ивановский сельскохозяйственный институт, а в настоящее время учится в аспирантуре.

Тов. Белова — член КПСС с 1959 года, умело сочетает свою производственную работу с общественной деятельностью. Она неоднократно избиралась членом областного комитета КПСС, депутатом районного Совета депутатов трудящихся. В настоящее время является членом Гусь-Хрустального района КПСС.

За заслуги перед Родиной тов. Белова К. М. награждена орденом Трудовой Красной Звезды и «Орденом Почета», медалью «За доблестный труд в ознаменовании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Трудовое Великолукского избирательного округа № 135 Гусь-Хрустального района единодушно выдвинул Клавдию Митрофановну БЕЛОВУ своим кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

## Чернусов Гавриил Петрович

Гавриил Петрович ЧЕРНУСОВ родился в 1928 году в селе Ибарду Казимовского района Омской области в семье крестьянина.

После окончания 7-классной средней школы в 1946 году тов. Чернусов окончил учителя Калыбарской начальной школы Омской области. В 1947 году он поступил в Омский машиностроительный институт. В 1952 году после окончания института был назначен старшим мастером Владимирского тракторного завода им. Яковлева, затем начальником технического сектора летнего года этого завода.

С 1952 года по 1955 год тов. Чернусов работал старшим секретарем, а затем первым секретарем Промышленного района ВЛКСМ гор. Владимир. В 1955 году он был выдвинут в аппарат Промышленного района КПСС на должность заведующего отделом.

С 1958 года по 1960 год тов. Чернусов работал на Владимирском тракторном заводе им. Яковлева начальником технического сектора цеха, заместителем — начальником летнего цеха за производством.

В декабре 1960 года он вновь выдвинут на партийную работу и утвержден заместителем заведующего отделом партийных органов Владимирского района КПСС. В 1962 году обком КПСС направляет тов. Чернусова в гор. Гусь-Хрустальский, где он в течение 1962 года делал работу первым секретарем горкома партии. В 1970 году он утвержден заведующим отделом организации партийной работы обкома Владимирского района КПСС.

Находясь на руководящей партийной работе, тов. Чернусов проявил себя энергичным, инициативным работником с хорошей организаторской способностью. За время работы им отмечены Золотую Звезду, Высшую партийную премию при ЦК КПСС.

Тов. Чернусов Г. П. — член КПСС с 1951 года, имеет большую общественную работу, является членом бюро Владимирского обкома партии, депутатом областного Совета депутатов трудящихся. За заслуги перед Родиной им награждены орденом Ленина, «Орденом Почета» и двумя медалями.

Трудовое Ленинского избирательного округа № 58 города Гусь-Хрустального единодушно выдвинул Гавриила Петровича ЧЕРНУСОВА кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся.

### Выдвиженцы комсомольца

Двух своих товарищей выдвинула комсомольца избирательного округа № 10 Ленинского района кандидатами в городской Совет депутатов трудящихся: тов. Людмила Ремезова Галина Александровна, она работает лаборанткой в центральной заводской лаборатории.

Знамя Михайловского Девятого тоже комсомольца. Она работает заведующей в цехе автомобильного стекла. Она кандидатка выполняет большую общественную работу. Знамя — член бюро сменив комсомольской организации, учиться в стекольной техникуме.

А НАДЕЖДИН.



# СПОРТИВНАЯ СРЕДА ПОБЕДЫ НА ПЕРВЕНСТВО РАЙОНА В КОВРОВЕ

Участие провели на первом турнире области гусевские футболисты. Лидер соревнований команд «Перевоз» «Деряжина» упрочил свое положение. Его составом был капитан «Металлист». Единственный гол забил А. Гаврилов, вратарь гостей и вместе с тем один из лучших вратарей области. Теперь у «Деряжины» 9 очков, и она по-прежнему возглавляет турнирную таблицу.

А вот результаты игр прошлой тура команд первой группы: «Энергия» (Александров) — «Тепл» (Муром) — 2:3, «Металлург» (Богучино) — «Металлист» (Ковров) — 1:1, «Энергия» (Муром) — «Точмаш» (Вичуга) — 1:0.

В субботу соперником гусевцев будут калужанцы. Матч состоится на стадионе «Труд». Хорошо выступила другая команда — «Труд», играющая во второй группе. Она убедительно со счетом 3:1, победила кировскую «Славу».

Сейчас у футболистов завода стекольного завод отцов. В субботу они принимают лидера второй группы — футбольную команду «Шелловова» из Барнаула.

Приводим результаты игр команд второй группы: «Спартак» (Орехово-Заводский) — «Авангард» (Муром) — 2:3, «Стеклозавод» (пос. при Вичуге) — «Слава» (Ковров) — 1:0, «Шелловова» (Киржач) — «Труд» (Собинка) — 3:0. «Труд» собитая засчитано поражение.

В. РЕУТОВ.

## ИНТЕРЕСНЫЙ ФИНАЛ

Финальный матч на кубок города собрал много болельщиков: ведь играли традиционные соперники — футболисты завод отцов, Деряжинский и стекольного. С первых минут игра приняла резкий характер, и в ворота «Рудна» судит матч Р. Ноский назначает пенальти. Его четко реализует нападающий «Деряжины» Э. Баласанов. Но второй гол на счету завод отцов, а третий забил еще один гол отцов и был послан в матче.

«Деряжина» вновь вернул себе кубок города.

Футбольной команде завод отцов Свердловского завода был вручен кубок района по футболу. В финале золотым мячом в ворота стекольного завода выиграла у команды Орловского горбродрайинга с счетом 3:0.

3 июля на поле завода состоялось первое вратарское состязание. В первом туре, по ходу игры вратарь завод отцов ответил. Во втором туре вратарь завод отцов был неоспорим. Пять безответных мячей вратаря в ворота гусевцев со счетом 5:0 в пользу команды Золотова закончился этот матч. Здесь следует отметить таких вратарей, как В. Соколов, В. Поселов, братья Дьярмовы. Много труда вложили в работу вратарей команды В. П. Орлов. Большой работоспособностью отличается футболист В. Зуянов.

## ВЫИГРАЛИ АНИОПЦЫ

Красноокские футболисты приняли у себя команду из подполья. Впервые в истории на первенство района. Игра проходила с преимуществом гостей. Вратарь завод отцов со счетом 2:1 в пользу аниопцев. Во втором тайме хозяева поля пропустили еще три гола. Итак, счет 5:1 в пользу гостей.

И. МАЛКОВ, репортер.

## В. ШЕШЕТОВ

21.15 — «Время», 21.45 — «Песни-73».  
14 ИЮНЯ 9.45 — «Диктария», Телевизионный и радиотелевизионный художественный фильм (США), 10.40 — По туристским тропам Панама, 11.10 — «Низкие Леонардо да Винчи», 3-я и 4-я серии, 13.45 — «Музыкальная академия», 14.00 — «Изобретоведство — ударный фронт», 16.00 — К Дню медицинского работника, «Здравоохранение в СССР», 16.45 — «Рассказы о профессорах», «Обучение», 17.45 — Семь дней завода «Красный выбор», 18.00 — «Школа», 18.40 — Школы В. Сулжар, 19.00 — «Миссия и легионеры соревнуются», 19.25 — Прелюдии, 19.55 — Прелюдии, 20.00 — «Миссия и легионеры соревнуются», 20.30 — Неизвестно СССР по футболу, ЦСКА — «Торпедо» (Москва), 2-й тайм

ся пока спортивной дисциплиной. Некоторые игроки пропускают тренировки, сборы. Выходят на поле не в спортивной форме. Команда иногда не мобилизуется так, чтобы разогреться на первенство не зря, чтобы в итоге не оказались в числе первых.

И еще. Футбольное поле в послевоенный восточный пригородок. В этом вопросе само слово должно сказать общественные организации. Пора молодежи создать условия для массового спорта.

## На Волге широкой

Недавно группа работников типографии, книжного магазина, библиотеки, кинотеатра «Алма» совершила экскурсию в г. Горький. Туристы побывали в «Домике Каширина», в музее-квартире писателя, в художественном музее, драматическом театре, сделали поездку по берегу Русского моря.

Когда приезжали в Горький, в первую очередь стремились увидеть Волгу. Горький — портовый город. Недалеко от города элита моря называли его. Влюбое время сукот можно увидеть здесь плавающих пассажирских лайнеров, больших грузовых кораблей, скорых катеров.

Горький — крупный, индустриальный город с населением более 1200 тысяч человек. Широкой известностью пользуется продукция таких заводов, как автомобильный, прозенных станков, телевизионный завод «Красное Сормово», который выпускает различные типы судов на подводных крыльях: «Горькая», «Вихрь», «Метеор». Горьковские лайнеры широким образом используются на внутренних водных путях, а также на экспорт. В Горьком, в районе пристани, в настоящее время владимирский, вырабатывается тем, который посылается в Нижний Новгород в 1221 году владимирский великий князь Юрий Всеволодович.



Туристы рассказывают

Много здесь исторических мест, тесно связанных с историей русского государства. Год был год архитектуры при купеческих и помещичьих домах. Но, конечно, прежде всего туристы приезжают туда, связанные с жизнью великого предтегского писателя.

Домик Каширина. Войдя в него, будто сразу переносишься на несколько десятилетий назад. Каждый вещь в нем догору русскому человеку. Вот простынная бедная комната, где жил наш писатель, народная комната дома, которая была заперта для детей и где наш писатель принимал своих гостей. Уютная комната, в которой он оставил доброе впечатление. С благодарностью туристы относятся к экскурсоводу О. М. Нотаренко, владельцу автобуса П. Гайдарову и А. П. Аверфорову.

В художественном музее великого писателя, приезжает огромное полотно — картина художника К. Микосского «Нужно помнить Мещанина и князь-дворян». Это одна из дорогих картин горьковчан. Она отражает исторический период в жизни Нижегородской, когда Минин создал народное ополчение, освободившее Москву от интервенции иноземцев. Впервые произведение экспонировалось в 1896 году в Нижнем Новгороде и получило добрый отзыв А. М. Горького.

Гусевцы побывали в Александровском соборе, где захоронены Минаев, возмужавшие в других памятных местах. Поездка была увлекательной и оставила доброе впечатление.

А. ПАРНОВ

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

13 ИЮНЯ 9.45 — «Диктария», Телевизионный и радиотелевизионный художественный фильм (США), 2-я серия, «Норрелл», Клеветы, 10.40 — «Ильяш Леонардо да Винчи», 2-я серия, 11.50 — «Мамин школь», Открытие цикла, 12.20 — «Сельская стража», 16.00 — Программа документальных фильмов студии «Казактедфильм», 17.10 — «Чайлдотрол», 17.45 — Семь дней завода «Красный выбор», 18.00 — «Школа», 18.40 — Школы В. Сулжар, 19.00 — «Миссия и легионеры соревнуются», 19.25 — Прелюдии, 19.55 — Прелюдии, 20.00 — «Миссия и легионеры соревнуются», 20.30 — Неизвестно СССР по футболу, ЦСКА — «Торпедо» (Москва), 2-й тайм

## ГУСЕВСКОМУ ХЛЕБОПРИЕМНОМУ ПУНКТУ

на постоянную работу требуются ГРУЗЧИКИ. Оплата труда сдельная. Обратиться в отдел кадров при хлебоприемном пункте или в отдел по трудоустройству при горисполкоме. 2-2

## ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНАЯ ТРЕСТ СТОЛОВОЙ ПРОИЗВОДИТ НАБОР

учеников новиков и кондитеров в школу-столовую при тресте столовых со сроком обучения 1 год, учеников бухгалтерии — сроком обучения 4 месяца, учеников оформляющих — сроком обучения 6 месяцев.

СНИЩАЮТ В ОБЯЗАННОСТИ ПО УБОРКЕ ГОРОДА. Срочно требуются: трактористы и шоферы (ок.

тов — сроком обучения 6 месяцев. ТРЕСТ НАПРАВЛЯЕТ ТАКЖЕ НА УЧЕБУ в г. Владимир в кузнецком училище. Срок обучения 2 года. 3-м студентам предоставляется отдел кадров треста столовых. 2-2

дад по штатному расписанию). Обратиться по адресу: ул. Сулянская, д. 2, телефоны: АМН 59-00, 35-22, спонсорство.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА» 13 июня новый фильм «Художественный фильм РУДО ЧТО ОНИ ДЮП» (фильм зрительский). 13 июня новый фильм «Художественный фильм РУДО ЧТО ОНИ ДЮП» (фильм зрительский). 14 июня новый фильм «Художественный фильм РУДО ЧТО ОНИ ДЮП» (фильм зрительский). 15 июня новый фильм «Художественный фильм РУДО ЧТО ОНИ ДЮП» (фильм зрительский).

редактор В. М. НИКОЛОВ, Фот. автора.

Сеансы: 10.40, 12.30, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21.30. На детском сеансе в 9 часов новый художественный фильм ЗВОНИТ, ОТКРОИТЕ ДВЕРЬ. КЛУБ ИМ ЛЕНИНА 13 июня новый телефильм «Художественный фильм ЗВОНИТ, ОТКРОИТЕ ДВЕРЬ». Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. 14 июня художественный фильм ДВЕНАТА. Сеансы: 15, 17, 19, 21 час.

## НАШ АДРЕС:

001500, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, к. 16. Телефоны: редактора 29-6, зам. редактора 35-32, ответ. секретаря 38-67, отделе: промпроизводства — 28-40, сельхозпроизводства и бухгалтерии 35-33, 35-34.

Гусь-Хрустальная типография управления радиодиффузией, полиграфией и книжной торговлей Владимирского областного комитета Тираж 300 Объем 1 п. л. Ж. 10331 Заказ 2962